
 
 
 
 
 
 
Onderzoek:   ‘FNV-leden over pensioenakkoord’ 
Periode:    Gehouden op 10 mei 2011. 
Aantal deelnemers: 2.000 

panelleden. 
 
 
 
 



 Wat vindt u het meest belangrijk?

Antwoord Percentage  

Een zeker pensioen tot uw dood zonder aanpassingen aan
prijsstijgingen

  52,2% 

Een pensioen dat kan worden aangepast aan prijsstijgingen, maar
ook aan prijsdalingen

  39,4% 

Weet niet / geen mening   8,4% 

 

 Hoeveel vertrouwen heeft u in Agnes Jongerius als FNV-leider?

Antwoord Percentage  

Heel veel vertrouwen   9,1% 

Tamelijk veel vertrouwen   34,1% 

Niet zo veel vertrouwen   35,0% 

Helemaal geen vertrouwen   14,0% 

Weet niet/ geen mening   7,8% 

 




